
KÖZPONTI ÍRÁSBELI FELVÉTELI VIZSGA 

Kedves Szülők, felvételiző Tanulók! 

A központi írásbeli felvételi dolgozatok megírására 2026. január 24-én, szombaton 10.00-tól kerül sor. 

Az írásbeli felvételi vizsga helyszíne:  

• Corvin Mátyás Gimnázium, 1165 Budapest, Mátyás király tér 4. 
 

A felvételiző tanulók 9.30-tól jöhetnek be az épületbe. A szülőket, kísérőket nem tudjuk beengedni a vizsga 

helyszínét biztosító iskolába. 

A tanulók feltétlenül hozzanak magukkal fényképes igazolványt!  

A felvételi megírásához szükséges eszközöket a felvételiző tanuló hozza magával. Tájékoztatásul közöljük, 
hogy a rajzokat ceruzával, minden egyéb írásbeli munkát kék vagy fekete színű tollal kell elkészíteni. A magyar 
nyelvi feladatlapok kitöltéséhez segédeszköz nem használható. A matematika feladatlapok kitöltéséhez 
rajzeszközökön (vonalzó, körző, szögmérő) kívül más segédeszköz nem használható. A felvételi megírására 
2x45 perc áll rendelkezésre. 

Honlapunkon a vizsga előtt közzétesszük a terembeosztást is, így oktatási azonosító alapján rá tudnak 

keresni, hogy a tanuló melyik teremben írja a felvételi dolgozatot. A vizsganapon a helyszíneken is 

kifüggesztjük a neveket és termeket tartalmazó listát, valamint tanulóink és felügyelő tanárok is segítik a 

tájékozódást.  

A jelentkezés során megadott email-címre tájékoztató levelet küldünk. Kérjük, kövessék figyelemmel mind a 

megadott címre érkező információkat, mind pedig iskolai honlapunkat, Facebook-oldalunkat! 

 

MEGTEKINTÉS 

A kijavított dolgozatok megtekinthetők 2026. január 29-én, csütörtökön 8.00 és 16.00 között a Corvin 

Mátyás Gimnáziumban. Kérjük, hogy a dolgozatokat fotózzák le, és az intézményen kívül nézzék át a 

pontozást, javítást, így elkerülhető a hosszabb várakozás.  

Ha a tanuló a dolgozatot megtekintő személy, a jogosultságát a saját fényképes igazolványának 

bemutatásával igazolja. Ha a szülő a megtekintő, akkor a saját személyazonosító okmányát és a tanuló 

fényképes igazolványát vagy születési anyakönyvi kivonatát is be kell mutatnia.  

Kérjük, hogy a megtekintésre lehetőleg 15.00-ig érkezzenek meg. 

ÉSZREVÉTEL 

A javítással kapcsolatban észrevételt kizárólag a hivatalos javítási-értékelési útmutatótól eltérő javítás, 

értékelés esetén lehet tenni.  

Ennek lehetőségei:  

1.) e-mailben, a corvin.felveteli@gmail.com címen 2026. január 30., péntek 16:00-ig,  

2.) a jelentkezést Közfelvir Elektronikus jelentkezési felületen beküldő tanulók esetében a szülő az 

észrevételt az elektronikus jelentkezési felületen is beküldheti az intézménybe, 2026. január 30., 

péntek 16:00 óráig.   
 

ÉRTÉKELŐ LAPOK 

Az eredményekről szóló értékelőlapot 2026. február 9-én, hétfőn küldjük ki a felvételi jelentkezési lapon 

megadott email-címre. 


